
会議録 

会議の名称  男女平等参画推進委員会 令和６年度 第５回 

開 催 日 時 令和７年２月25日（火曜日） 午後６時15分から７時40分まで 

開 催 場 所 田無庁舎５階 502会議室 

出 席 者 

出 席：笹川委員長、平副委員長、安田委員、篠宮委員、鈴木委員、高岡委員、橋本委

員、星委員、和田委員 

欠 席：岩本委員、山辺委員、中村委員、井上委員、加藤委員 

事務局：徳丸係長、藤野主査、苅込主任 

議 題 

(1) 令和６年度第４回男女平等参画推進委員会会議録の承認について 

(2) 第４次計画実績評価報告書（５か年の総評価）について 

(3) 第５次計画実績評価について 

(4) 次年度の予定について 

会議資料 の

名 称 

・令和６年度第４回男女平等参画推進委員会会議録（案） 

・【資料１】第４次計画実績評価報告書（５か年の総評価）（案） 

・【資料２】近隣市評価報告書項目比較表 

・【資料３】第５次計画担当課評価（案） 

・【資料４】第５次計画委員会評価報告（案） 

・【資料５】令和７年度男女平等参画推進委員会開催日程（案） 

記 録 方 法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

【開会】 

○事務局：これより本年度第５回男女平等参画推進委員会を開催する。 

 事務局より委員の半数以上が出席しており委員会が成立している旨の報告をした。 

 続いて事務局より配布資料を確認した。 

 

１ 議題 

（１）令和６年度第４回男女平等参画推進委員会会議録の承認について 

〇委員長：お手元にある会議録を少しお読みいただいて、御意見を伺いたい。 

（黙読） 

○委員長：時間になったので、御意見のある方は発言をお願いしたい。 

○委員：２ページ目の委員の発言で、コロナ渦をコロナ禍に修正願いたい。 

○委員長：私の発言のところで、クオータに修正願いたい。 

 



（２）第４次計画実績評価報告書（５か年の総評価）について 

○委員長：続いて、事務局から説明をお願いしたい。 

 事務局から資料１を用いて説明を行った。 

○委員長：各重点課題別評価の担当より作成した内容について各グループ内に御説明いただき、その

後、各グループにおいて10分程度御議論を行っていただきます。 

（各グループで議論） 

○委員長：では発表をお願いする。 

○（Ａグループ）：15ページの文字をコロナ禍に修正願いたい。また、文字が切れており文章が続かな

くなっている部分があるため修正願いたい。 

○（Ｂグループ）：79ページと80ページの施策評価が空欄になっているので記載願いたい。16ページで

表のところで追記したい。 

○（Ｃグループ）：126ページの表記で関連性を強めた記述が欲しい。男性向けの表記も入れてもよいの

では。あいまいな部分をはっきり記載してもよいのでは。 

○委員長：ギャップという表現を「男女格差があり」に変更してはどうか。２段落目の「ＤＶを含む女

性支援に関しては、」は女性限定のイメージになるので削除してもよいのでは。 

 

（３）第５次計画実績評価について 

○委員長：続いて、事務局から説明をお願いしたい。 

 事務局から資料２～４を用いて説明を行った。 

○委員長：では、各グループにおいて10分程度御議論を行っていただきます。 

（各グループで議論） 

○委員長：では発表をお願いする。 

○（Ａグループ）：担当課目標について目標について数値目標を記載してもらうようにしてあれば、よ

りよい評価になるのでは。 

○（Ｂグループ）：担当課評価は実績から評価踏まえた次年度の目標という記載にすればこちらも評価

しやすくなる。体系図や施策について、現在は文言が省略されているが、記載するようにしてもらえ

ればこちらも担当課も意識して評価しやすいのでは。 

○（Ｃグループ）：情報誌で言えば情報誌を年に何部作成を目標にして、それを達成できたかという形

で記載があれば評価できるのではと思う。委員会評価についてざっくり記載で自分たちが記載でき

るかわからないが、実際やってみてになると思うので判断をお任せする。 

○副委員長：引き続きという表記はやめてもらいたい。 

○委員：評価の基準について、委員の評価基準を明確化するとよい。 

○委員長：委員会の時に、委員が、この部分で評価しましたと意見を述べる機会があるとよいのかもし

れない。数値目標について達成しているかしていないかも重要だが、ネット上などで、数が一緒じゃ

ないと不平等だという意見があったりするので、単純な数によって評価するのは難しいかもしれな

い。 

○委員：誰もが自分の価値を認めてもらい、生きやすい社会を作ろうということが大きな目標で、それ

を西東京市でどうやれば実現できるかということを話し合う場だと思うが、課題自体が目標となっ



ていて、目的に近づけているかわかりづらい。それをわかってもらえればより評価しやすくなるの

では。 

○副委員長：担当課ではどのように意思決定をしているのか。 

○事務局：庁内調査で依頼しているので課の課長が決裁を出している。 

○副委員長：私の会社では商品をいくつ売って売り上げにつながったかを評価して改善を目指す。各

課の施策が男女平等の実現につながっているかを理解して表記してもらいたい。 

○事務局：全職員向けの男女平等のeラーニングを昨年から始めており理解促進に努めてきたが、より

取組を進めて各課での施策実施に活かしてもらえるよう検討したい。委員会評価の評価基準につい

ても、毎年評価の前に委員会にお示ししているので、今回の評価についてもお示ししたときに改善

について議論させていただきたい。 

 

（４）次年度の予定について 

○委員長：続いて、事務局から説明をお願いしたい。 

 事務局から資料５を用いて説明を行った。 

 

２ その他 

〇委員長：その他、何かあるか。 

○事務局：パリテまつりの講演会について、市のYouTubeチャンネルでアーカイブ配信しているので、

よろしければ御覧ください。 

○委員：字幕もついており見やすくなっているので、ぜひお知り合いなどの御紹介いただきたい。 

○委員長：それでは、これにて閉会とする。 

 


